

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму фахової передвищої освіти
зі спеціальності 013 Початкова освіта освітньо-професійного ступеня
«фаховий молодший бакалавр»

Якість освітньої діяльності здобувачів освіти є основним пріоритетом, який базується на автономії ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ», академічній доброчесності викладачів та здобувачів освіти, їх професійній мобільності.

Рецензована освітня програма передбачає формування у здобувачів освіти фахової передвищої освіти низки загальних та спеціальних компетентностей, що є базовими для реалізації змісту освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти, організації освітнього процесу в НУШ.

Опис освітньо-професійної програми чітко структурований, містить всі необхідні компоненти, передбачені Методичними рекомендаціями розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (2022): загальну інформацію, мету, характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; особливості викладання та оцінювання; зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання; ресурсне забезпечення; академічну доброчесність.

Заслуговує на увагу запропонований перелік освітніх компонентів з логічною послідовністю їх виконання. Результати навчання здобувачів освіти чітко сформульовані і відповідають положенням Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта та Професійного стандарту за професією «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти».

На основі постійної співпраці ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» та Дубенської початкової школи Дубенської міської ради Рівненської області здобувачі освіти залучаються до різних видів практичної підготовки, що допомагає удосконалювати зміст педагогічної практики, адаптувати його до умов сьогодення.

Загалом є підстава вважати, що освітня програма зі спеціальності 013 Початкова освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» відповідає критеріям, визначеним державною політикою щодо забезпечення якості фахової передвищої освіти.

Директор Дубенської початкової
школи Дубенської міської ради
Рівненської області



Олена ТИМОЩУК